

## НОВОСИБИРСКИЙ КОЛЛЕДЖ ПАРИКМАХЕРСКОГО ИСКУССТВА



Людмила Михайловна  
Хомутова  
ДИРЕКТОР

Возглавляет колледж с 1995 года. Почетный работник начального профессионального образования Российской Федерации, лауреат межрегионального конкурса «Директор года – 2006, 2009, 2014», областного конкурса среди учреждений профессионального образования «Директор года – 2013». Занесена в книгу почета «Кто есть кто. Новосибирск 2006», в энциклопедию личностей «Who is Who в России» (2013 год). В 2014 году награждена Почетной грамотой Президента Российской Федерации.

*Новосибирский колледж парикмахерского искусства имеет 40-летнюю историю. В апреле 1974 года в Новосибирске было открыто профессиональное училище №60 для подготовки по профессии «Парикмахер». С 1996 года училище реализует программы по международным методикам. Сегодня это единственное государственное образовательное учреждение в Сибирском регионе по парикмахерскому искусству, косметологии и стилистике, которое выдает российский государственный диплом и международный диплом Евросоюза.*

*В 2000 году училище получило статус лицея. В 2012 году учреждение переименовано в Новосибирский техникум бытового обслуживания, и на его базе открыт отраслевой Ресурсный центр в сфере бытовых услуг и центр сертификации профессиональных квалификаций. В 2014 году образовательное учреждение получило статус колледжа. Сейчас это высокотехнологичная образовательная организация, в которой проходят профессиональное обучение, подготовку и переподготовку по рабочим профессиям и специальностям ежегодно более 800 человек.*

Новосибирский колледж парикмахерского искусства проводит обучение по специальностям СПО базовой и углубленной подготовки – «Парикмахерское искусство», «Прикладная эстетика», «Стилистика и искусство визажа» и профессии «Парикмахер», а также осуществляет подготовку, переподготовку и повышение квалификации рабочих и специалистов индустрии красоты.

В распоряжении студентов колледжа единая материально-техническая база: главный корпус с учебными аудиториями и лабораториями; спортивный, тренажерный и актовый залы; библиотека, оснащенная компьютерами с доступом в Интернет; класс огневой подготовки; а также семь учебно-производственных мастерских, работающих в режиме инновационных



образовательных площадок и расположенных в разных районах города; благоустроенное общежитие на 175 койко-мест; кафе-столовая. В конце 2012 года на базе колледжа был открыт отраслевой Ресурсный центр Новосибирской области в сфере бытовых услуг. В нем проводится профессиональное обучение по 26 программам и курсам.

В учебных лабораториях и мастерских Ресурсного центра расположено самое современное оборудование, при помощи которого будущие мастера выполняют индивидуальный подбор процедур для каждого клиента – климазоны, роллерболы, сушиары, микровизиограф с сенсорными панелями и компьютерным управлением. Обучение производится на профессиональной косметике – Lacrîma, «Ателье-А», Premium и др. В 2014 году образовательные программы колледжа первыми в Новосибирской области успешно прошли профессионально-общественную аккредитацию, проводимую Межрегиональной ассоциацией руководителей предприятий и Новосибирской торгово-промышленной палатой, и подтвердили соответствие требованиям ФГОС и запросам работодателей.

За 2012–2015 годы на базе Ресурсного центра прошли подготовку, переподготовку и повышение квалификации более 2,3 тыс. человек из числа выпускников колледжа и взрослого населения. Здесь проводится сертификация профессиональных квалификаций рабочих, служащих и специалистов среднего звена в сфере бытового обслуживания.

Социальными партнерами колледжа являются известные фирмы с мировыми брендами Matrix, Wella, Londa Professional и др. Мы сотрудничаем с Новосибирской торгово-промышленной палатой, с Межрегиональной общественной организацией «Союз профессионалов индустрии красоты Сибири», с организациями дополнительного образования, с салонами красоты Новосибирска и области. С ведущими предприятиями отрасли создано совместное методическое объединение по разработке новых направлений учебно-производственного процесса в рамках сетевого взаимодействия. С 2003 года мы сотрудничаем с НОУ «Корпорация «ИнтерОбразование» (Москва) в целях «совершенствования образовательной системы путем внедрения передовых



международных образовательных технологий». Наши обучающиеся проходят подготовку по программам, предоставленным Европейским профессиональным образовательным центром Lady Anne (Испания). Имена выпускников заносятся в международный реестр, что дает им право работать во всех странах мира и участвовать в международных конкурсах.

С целью развития интереса и научно-исследовательского потенциала в колледже ежегодно проводятся научно-практические конференции, интеллектуальные игры, весь год функционируют кружки по интересам, спортивные секции, театры-студии.

Студенты постоянно принимают активное участие в конкурсах профессионального мастерства различного уровня. За последние три года наша команда занимала первые и призовые места на Всероссийской олимпиаде по профессии «Парикмахер», на Всероссийских молодежных Дельфийских играх, на Открытом чемпионате по парикмахерскому искусству, нейл-дизайну и декоративной косметике на Кубок Дружбы «Невские берега» и других соревнованиях. С 2013 года мы включились в международное движение WorldSkills. По результатам участия в национальных чемпионатах WorldSkills Russia в 2014 и 2015 годах наши студенты заняли первые места и вошли в сборную страны по двум компетенциям – «Парикмахерское искусство» и «Прикладная эстетика». Они завоевали право участвовать в мировом чемпионате WorldSkills в Сан-Паоло (Бразилия) в августе 2015 года.

НОВОСИБИРСКИЙ КОЛЛЕДЖ  
ПАРИКМАХЕРСКОГО  
ИСКУССТВА, ГАПОУ НСО

УЛ. СТЕПНАЯ, Д. 57, НОВОСИБИРСК,  
РОССИЯ, 630079  
ТЕЛ.: (383) 343 3837  
E-MAIL: NTBO2013@MAIL.RU  
WEB: WWW.NKPINSO.RU